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Méthodologie 

 
!  Étude réalisée auprès d’un échantillon de 963 personnes représentatif de la population de la région Centre-Val de Loire 

âgée de 18 ans et plus.  

!  L’échantillon a été constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, de catégorie 
socioprofessionnelle, après stratification par catégorie d’agglomération et département de résidence. 

!  Mode d’interrogation: L’échantillon a été interrogé en ligne  par système CAWI (Computer Assisted Web Interview) 

!  Dates de terrain: les interviews ont été réalisées les 12 et 13 mai 2015. 
 
 
!  OpinionWay rappelle par ailleurs que les résultats de ce sondage doivent être lus en tenant compte des marges d'incertitude : 

1,5 à 3 points au plus pour un échantillon de 1000 répondants. 

!  OpinionWay a réalisé cette enquête en appliquant les procédures et règles de la norme ISO 20252.  
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Résultats B Résultats 
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Intentions de vote au premier tour des régionales dans la région Centre 

Q: Si le premier tour des élections régionales avaient lieu dimanche prochain, pour laquelle des listes suivantes y aurait-il le plus de chance que vous votiez, ici dans la 
région Centre-Val de Loire ? 

8% 

5% 

22% 

7% 

7% 

24% 

25% 

2% 

La liste du Front de Gauche conduite par Marc Brynhole  

La liste d'Europe Ecologie - Les Verts conduite par  Charles Fournier 

La liste du Parti Socialiste conduite par François Bonneau 

La liste du Modem conduite par Marc Fesneau 

La liste de l'UDI conduite par  Philippe Vigier 

La liste de l’UMP conduite par Guillaume Peltier 

La liste du Front National conduite par Philippe Loiseau 

 Une autre liste 

56% 4% -  -  1% 14% -  

3% 7% 7% 1% -  7% 1% 

20% 60% 11% 1% 3% 45% 1% 

4% 5% 47% 3% -  6% 5% 

2% 2% 13% 11% 3% 3% 10% 

2% 1% 11% 69% 4% 2% 51% 

4% 6% 3% 8% 81% 9% 23% 

1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 

8% 14% 7% 6% 7% 12% 8% 

Vote  au 1er tour  de la présidentielle 

Jean-Luc 
 Mélenchon 

François 
 Hollande 

Nicolas  
Sarkozy 

Marine 
 Le Pen 

François  
Bayrou 

François 
 Hollande 

Nicolas  
Sarkozy 

Vote au 2nd tour 

N'expriment pas  
d'intention de vote 19% 

Aux inscrits sur les listes électorales 
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Intentions de vote au second tour des régionales dans la région Centre-Val de Loire 

Récapitulatif des hypothèses de second tour 

Q: Si le second tour des élections régionales avaient lieu dimanche prochain, pour laquelle des listes suivantes y aurait-il le plus de chance que vous votiez, ici dans la 
région Centre-Val de Loire ? 
 

La liste d’union de la gauche conduite par 
François Bonneau 

La liste de l’UMP et de l’UDI conduite par  
Guillaume Peltier 

La liste du Front National conduite par 
Philippe Loiseau 

35% 

38% 

27% 

43% 

57% 

Triangulaire Duel 

N'expriment pas  
d'intention de vote 24% N'expriment pas  

d'intention de vote 38% 

Aux inscrits sur les listes électorales 
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Intentions de vote au second tour des régionales dans la région Centre-Val de Loire 

Hypothèse : Triangulaire 

Q: Si le second tour des élections régionales avaient lieu dimanche prochain, pour laquelle des listes suivantes y aurait-il le plus de chance que vous votiez, ici dans la 
région Centre-Val de Loire ? 
 

La liste d’union de la gauche conduite 
par François Bonneau 

La liste de l’UMP et de l’UDI conduite 
par  

Guillaume Peltier 

La liste du Front National conduite 
par Philippe Loiseau 

66% 66% 91% 24% 3% -  1% 

-  4% 3% 44% 91% 99% 2% 

3% -  1% 1% -  1% 93% 

31% 30% 5% 31% 6% -  4% 

Reports – Intentions de vote au premier tour des régionales 

Front de 
Gauche EELV Parti 

Socialiste Modem UDI UMP Front 
National 

35% 

38% 

27% 

N'expriment pas  
d'intention de vote 24% 

Aux inscrits sur les listes électorales 
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Intentions de vote au second tour des régionales dans la région Centre 
Hypothèse : Duel 

Q: Si le second tour des élections régionales avaient lieu dimanche prochain, pour laquelle des listes suivantes y aurait-il le plus de chance que vous votiez, ici dans la 
région Centre-Val de Loire ? 

La liste d’union de la gauche conduite 
par François Bonneau 

La liste de l’UMP et de l’UDI conduite 
par  

Guillaume Peltier 

71% 66% 89% 21% 5% -  3% 

-  4% 3% 44% 88% 100% 29% 

29% 30% 8% 35% 7% -  68% 

Reports – Intentions de vote au premier tour des régionales 

43% 

57% 

Front de 
Gauche EELV Parti 

Socialiste Modem UDI UMP Front 
National 

N'expriment pas  
d'intention de vote 38% 

Aux inscrits sur les listes électorales 


